

乐活·运动

奋进新时代 登高抒华章

2020年华阳路街道新年登高主题活动热力开跑



登高赛选手与活动主办方成员合影

华阳路街道党工委书记陈颖，街道办事处主任林子岳，街道党工委副书记、社区党委书记王慧颖，街道办事处副主任仲静云，街道人武部部长、社区总工会主席秦捍，上海多媒体产业园发展有限公司党支部书记、多媒体广场党委书记齐青，上海瑞创物业有限公司工会主席、行政办公室主任、多媒体广场党委委员刘向荣，上海上实商业管理有限公司总经理万斌，上海上实商业管理有限公司副总经理钱靖海等领导受邀出席活动。



发令枪响，选手极速前进

现场选手们热情高涨，纷纷摩拳擦掌等待比赛开始。在专业教练的指导下，选手们进行短暂热身，发令枪响起，选手们分组分批开始了个人计时赛。一路上选手们一往直前，在不懈努力后陆续登顶。

完赛选手有惊喜 互动体验区“年味十足”

完赛后，选手们除了收获运动带来的喜悦，更有一份“惊喜大礼”——在年味十足的互动体验区，选手们一同感受跨年的欢乐氛围。

传统又趣味十足的投壶游戏、传递祝福的寄语邮筒、疯狂又减压的趣味打地鼠，完成体验还可以兑换糖葫芦、中国结、福袋等新年小福利，可谓年味十足。

活动的最后，裁判员统计得分两个赛区共选拔出男子组冠亚军6名、女子组冠亚军6名，受邀领导共同为获奖选手颁发了奖品和证书，为新的一年画下崭新的一笔。

本次新年登高主题文明实践活动，不仅让企业党员、群众在紧张的工作之余释放压力、放松身心，展现了新年新风貌，更加促进了党群交流，有力推动了楼宇党建文化建设深化发展，为新年华阳楼宇党建工作再上新台阶奠定了良好基础。

□记者 周晶

新年新气象，2020年元月第一个工作日，在华阳路街道党工委、办事处的领导下，华阳路街道新时代文明实践分中心整合社区党建服务中心、街道商会、街道总工会、团工委、妇联资源，在上海多媒体产业园发展有限公司、上海瑞创物业管理有限公司、长宁八八中心支持下，“奋进新时代·登高抒华章”——2020年新年登高主题文明实践活动热力来袭，为“新年登高”的传统党群服务品牌项目注入新活力！

双赛区、四赛道 同步开启登高迎新主题体验

本次活动设置有两大赛区——多媒体广场和长宁八八中心，活动共吸引辖区120余名选手踊跃报名。本次登高赛在冬日的晨光中拉开序幕，华阳路街道党工委书记陈颖、华阳路街道办事处主任林子岳分别为两个赛区作了致辞，为选手们添士气、增能量，共同喜迎福鼠年。



选手在互动体验区感受浓浓年味

乐活·街区

风雨故人来 共话老洋房

纺织专家陆绍云孙女寻踪武夷路，与街坊邻居共叙旧情

□记者 周晶 整理报道

武夷路199号，目前是丝享荟丝绸时尚艺术馆。近年来，在馆主刘德军先生的苦苦寻找下，这栋洋房的历史渐渐被世人所知。1937年，英国纶昌纺织厂（后改为国棉十厂）建造了一批弄堂建筑作为其高级职员宿舍，建筑为英式二层楼六幢双拼房，成非字型，分12个号。1947年至1954年，时任中纺公司上海第七纺织厂厂长兼总工程师的陆绍云，受英商纶昌纺织公司的邀请临危受命，任该厂第一任华人厂长，就居住在这栋洋房中。



武夷路199号的老建筑保存良好，散发海派情调

2020年1月5日，“静雅武夷——风雨故人来·共话老洋房”首场沙龙在武夷路199号丝享荟举办。活动由华阳路街道办事处、江苏路街道办事处主办，上海长宁丝享荟丝绸文化交流中心承办，并得到了上海市长宁区虹桥、中山公园地区功能扩展办公室的指导。

上海市长宁区虹桥、中山公园地区功能扩展办公室主任袁祥庆、华阳路街道党工委书记陈颖、江苏路街道办事处副主任杨竑杰受邀出席活动。活动由上海广播电视台主持人任重主持。活动还邀请到了武夷路199号的原住户著名纺织专家陆绍云的孙女陆致瑛女士，她与武夷路的街坊叙旧重温情感记忆，共话洋房的昨日今朝。

活动中，华阳路街道党工委书记陈颖致辞：我们要更多地赋予武夷路这些建筑以温度，建设美丽街区需要各方的共同努力，需要政府部门、社区、企业、商户和居民打造一个社区治理共同体，一起来完成这个目标。近年来，华阳路街道在武夷路美丽街区建设中，始终围绕静雅武夷的定位和气质，与各方联手对街区进行更新和改造，更多地赋予了这个街区应有的精神气质，并重点解决居民的生活需求和精神文化需求，续写静雅



武夷的芳华。

著名纺织专家陆绍云的孙女——陆致瑛女士，回到祖父曾居住过的地方，她感慨万千。陆致瑛的手上戴着当年祖母给她母亲的戒指，也是历练沧桑后留下的唯一的的首饰，回忆着祖父和父亲从小对她讲故事以及要求她节俭、爱党爱国的教诲，她感慨于从小能够接受很好的教育，同时介绍了祖父和祖母养育了两代精英人才的故事——她的父亲陆钟武是中国工业生态学之父、中国工程院院士、东北大学校长……除了讲述家族故事，陆致瑛还与街坊唠嗑聊天。陆致瑛女士说：丝享荟真实地延续着祖父的纺织情怀，开启了一条承前启后的丝绸之路。

最近，由华阳路街道主编，上海文艺出版社出版的《静雅武夷——阳光一路漫芳华》散文集挖掘了这片街区的历史文化故事，引起了一些老洋房原住户的关注。作为散文集的作者之一、媒体人、武夷路居民倪超英向居民们分享了在挖掘武

夷路人文情怀过程的感受：作为一本散文集，《静雅武夷》立足于武夷路，写的是武夷路上的人和事，作家和媒体人把笔触伸到了各幢花园洋房以及与之有关的人们，洋房的建筑特点功能以及它所承载的故事都被挖掘出来。“时光故事”“名人往事”“万家灯火”“美丽街区”四个栏目，每个栏目都有很强的故事性和人文情怀，非常接地气，更有烟火气。

作为上海长宁丝享荟丝绸文化交流中心理事长，刘德军说，一是要传承，要让历史建筑焕发新的光芒；二是担当，拥抱居民，欢迎居民们更多地融入到我们的文化活动中来，在精神的层面上提升高度；三是我做丝绸产业，与老洋房与纺织专家后人的渊源，这个真的是妙不可言。

“静雅武夷——风雨故人来·共话老洋房”首场沙龙以挖掘海派建筑中的人文故事展现一座城市的温度和记忆为初心，结合城市更新与老建筑保护、传承的发展目标。上海在打造“卓越的全球城市”过程中，愈发关注历史传承与魅力塑造，武夷路正在积极挖掘建筑、街区背后的人文故事，守护人们的情感记忆。



沙龙活动中，分享者进行合影留念